# 美国小学生报警求助数学题 警察帮忙解答居然做错了

美国俄亥俄州有
一个正在上五年级的10
岁小女孩,名叫莉娜(Lena Draper)。前几天,小莉娜做数学题的时候,发现自己根本不会写啊!
有困难,找警察,小学生都知道,美国小学生也不例外。莉娜马上拿起手机,登上Facebook,给马里恩警察局的Facebook

留言求救。

## 第一题:做对了

"警察蜀黍救命,帮帮我做一下作业 啊!"

收到了一条自动回复之后,马上有一位警察 叔叔看到这条求助,热情提供帮忙。这位英雄警察 就是格鲁伯(B.J. Gruber)中尉。

怎么了?"

"我有作业不会,需要帮忙……" "OK,说吧,哪里不会?"

"(8+29)X15,怎么做?"

"很简单,先做括号里的加法,然后再做括号外面的乘法,也就是37乘以15啦~"

第一关,警察叔叔完美通过。



### 第二题:做错了

小莉娜马上抛出了第二题:

"那(90 + 27)+(29 + 15)x 2呢?我该先 算什么啊?"

"先算第一个括号的加法,再算第二个括号的加法,把得到的两个数加起来,用他们的和乘以2。"

第二关,警察叔叔算错了吧,明明应该先算后面的 乘法才对啊!外国人数学不好,没想到连警察都是这 样,啧啧啧。



关注三湘都市报微信 看E报。

# 件, 顺顺。

# 做错了题 仍然被点赞

得到了格鲁伯警官帮助的小莉娜很开心,马上跟妈妈莫莉说。莫莉一开始根本不信,直到莉娜给她截了图,妈妈才相信警察居然真的帮小学生做了数学题。

莫莉在Facebook上分享了照片,感谢警察的回应:"我闺女干的。谢谢你,马里恩警察局,你们真正建立与社区的关系。"

格鲁伯警官后来在Facebook上也坦诚自己确实算错了, 其实他最喜欢的科目是历史啦。尽管题算错了,也不影响网友 们对格鲁伯警官的点赞,莫莉的这条Facebook,已经被赞 了两干多次了。

不过警官也说了,这年头,孩子通过Facebook向警察求助很正常,但还是鼓励他们先向家人和朋友求助:"我们真的不希望有一堆人来问我们功课,还好目前为止并未发生此状况。"

■来源于凤凰新闻客户端

# 相关新闻

# 澳大利亚警察 为12岁病童圆梦

据澳洲网报道,澳大利亚联邦警察近日协助一名12岁患血癌的男童实现梦想,让他亲身经历引爆爆炸品现场。在现场,该男童笑逐颜开,度过开心满足的一天,暂时忘记化疗的痛苦。

报道称,波利 (Declan McLean Pauley) 于2015年6月被确诊患上血癌,在经过1年多的时间治疗后,波利想做点冒险的事情来"调剂"下无趣的生活。波利一直有个梦想就是能像警察一样亲临爆炸现场,近日他在"梦想成真"基金会 (Make A Wish)的协助下,得到澳联邦警队同意,实现该梦想。

波利在澳联邦警察的安排下参与了一项演习,摸拟有歹徒挟持人质,他不仅坐上装甲车对付歹徒,还亲自按下按钮引爆近处的爆炸品。壮观的爆炸场面,令波利大开眼界。之后,他更获得与总督彼得·科斯格罗夫(Peter John Cosgrove) 见面的机会。波利的母亲表示,儿子一直在期待这一天的到来。

■来源于中国新闻网